

Рецензія – відгук

на освітню-професійну програму
«Автомотриси, автодрезини та спеціальні машини залізничного транспорту»
зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт»
Українського державного університету залізничного транспорту

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення у всіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема транспортної, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації, розвитку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Автомотриси, автодрезини та спеціальні машини залізничного транспорту» розроблена науково-педагогічними працівниками Українського державного університету залізничного транспорту для першого рівня вищої освіти, тобто для підготовки бакалаврів. Програма спирається на накопичений досвід у викладанні дисциплін з конструкції, експлуатації та ремонту рухомого складу залізниць та багаторічну співпрацю із науковцями, професорсько-викладацьким складом споріднених навчальних закладів, потенційними роботодавцями, розробниками та виробниками рухомого складу та їх складових частин, в тому числі електричних машин для транспорту.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, що мають бути досягнуті слухачами. Ці компетентності мають практичну направленість та соціальну складову, що свідчить про якісну теоретичну підготовку. Цикл професійних дисциплін та окремих видів практики дозволяє студентам закріпити теоретичні знання і може бути використаний у подальшій професійній діяльності. Таким чином програма охоплює всі складові частини підготовки якісного фахівця.

Підсумовуючи вищенаведене освітньо-професійна програма «Автомотриси, автодрезини та спеціальні машини залізничного транспорту» відповідає вимогам сучасності та покликана забезпечити підприємства різної форми власності якісними висококваліфікованими кадрами.

Генеральний директор
АТ «Електромашина»



В.О. Чаїцький